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拟推荐候选集体和个人事迹简介
一、民商法学院团委（重庆市五四红旗团委）
（一）让信仰引领青春—做政治过硬的后备军
民商法学院团委把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重，对大学生团员广泛开展四史教育系列活动。同时，学院团委还举办“与信仰对话”“我的中国梦”“追梦青年，奋斗无悔”等主题活动，发挥主题活动的影响力和辐射力，引导广大青少年听党话、跟党走，铸牢理想信念，让信仰照亮生活。
（二）让队伍凝聚青春—做青年信任的排头兵
以明确的成长理念引导团员，成立了学生安全委员会、学生学风建设委员会和奖惩委员会，实现学生的自我监督与自我成长。以有效的骨干培养带动团员，实施学院“德智菁英骨干训练营”，坚持举办新生骨干训练营。以规范的队伍建设示范团员，树立了务实、向上的组织形象。
（三）让文化涵育青年—做青年前行的指向标
以传统文化涵养核心价值观，将第一堂思政课与最后一堂思政课搬上开学典礼和毕业典礼的仪式现场。以创新创业激励青年成才，取得良好效果。以健康习惯引领生活风尚，举办院运会和新年晚会，成立博雅文体中心，培养学生兴趣爱好。
（四）让管理服务青年—做青年成长的助推器
构建以“德智班团集体”创建为抓手的班团一体化探索，让班级管理服务于团员青年。构建以“志愿服务+”为抓手的管理创新，让青年在志愿服务中成长。构建以微平台“民商荟”为突破口的宣传创新，以喜闻乐见的方式影响团员青年。
二、人工智能法学院本科2018级团总支（重庆市五四红旗团支部）
支部坚持以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，结合抗击新冠疫情等重大热点，结合支部特点贯彻“三全育人”思政工作部署，团结带领支部团员在各方面取得良好成绩。
整体表现方面：支部获校级以上集体荣誉5项，组织集体风貌优良；支部成员在专业学习、科技创新、体育文艺等方面获国、市、校级荣誉40余项，获得国家级、市级科创立项10余项，在报刊期刊上发表理论和学术成果若干篇，团员综合素质过硬；在校学生会等组织任主席团成员5人次，获得校级以上各类先进个人10余人次，团员模范性充分彰显；
志愿工作方面：支部多人获“星级志愿者”认证，在抗疫期间涌现先进典型13人，其中1人获得新华社、中新网等国家级媒体报道，浏览关注量达300万余次，并产生“抗疫”文艺作品5件。
组织建设方面：支部实现智慧团建入网率100%和信息更新率100%，实现团费100%线上收缴管理，积极开展规章制度建设文件2件，优化干部架构，全面落实“三会两制一课”。
三、阿斯尔·阿木尔巴特（重庆市优秀共青团干部）
该生曾担任学院团委副书记一职，入学至今担任年级团总支纪检委员，热爱共青团工作，竭诚服务同学和学院；在学习成绩上多次获得奖学金，曾赴越南胡志明市国家大学交流学习，现获国家级奖项3项，省部级奖项8项，校级奖项11项；疫情期间在家乡主动投身社区志愿工作，为少数民族地区疫情防控工作贡献自己的力量，疫情期间参与录制的云合唱歌曲《有一种爱不变》在重庆卫视抗击疫情特别节目播出，包括人民网客户端在内的多家主流媒体也报道了此次合唱；曾服务于中国国际智能产业博览会等多项大型活动，是重庆市志愿服务中心骨干志愿者，现累计志愿时长215小时；2019年在学校五四表彰大会上代表优秀共青团干部发言，连续两年获得校级优秀共青团干部称号；在西藏日报社和人民网新疆频道发表各类作品26篇，学术创新作品获得了重庆市级表彰。
四、毛雪鸣（重庆市优秀共青团员）
该生自入校以来勤勉好学，成绩名列专业前茅，先后多次获得校综合奖学金；该生政治素养高，多次获得校优秀共青团员、校优秀学生干部、院级先进个人等荣誉；该生作风公道正派、领导力强，曾由学校公派前往中国刑警学院学习，期间担任西政班区队长，工作成效突出获得同学老师好评。该生积极参加社会实践活动，表现优秀：（1）曾代表学校参加第十六届“挑战杯”全国大学生科研学术能力竞赛获省部级特等奖，研究成果受到四川省公安厅等实务部门采纳；（2）参研中国社科院廉政研究中心2020年重大调研课题《当前我国行贿问题的实证分析》已获优秀结项；（3）曾获大学生科研学术创新能力提升主题征文比赛三等奖；（4）曾受邀参加“国家监察体制改革三周年年会”，相关成果被收录入会议优秀论文集；（5）曾获得“诚信青年”称号；（6）曾担任利剑特训队队长，并带领队伍荣获“全国高校百强社团”称号；（7）曾前往惠城区公安分局、重庆市纪委监委、渝北区检察院进行实践学习，并获得单位“表扬信”一封。
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